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NYUGAT-EURÓPAI ORSZÁGOS MAGYAR SZERVEZETEK SZÖVETSÉGE  
közgyűlése, 2025. október 18-19. 

 

ZÁRÓNYILATKOZAT 
 

A közgyűlésen meghívott vendégként jelen voltak és tevékenységüket bemutatták: 
• Dr. Szili Katalin Kárpát-medencei autonómiatörekvésekért felelős miniszterelnöki főtanácsadó; 
• A Nemzetpolitikai Államtitkárság képviseletében: Dr. Szilágyi Péter államtitkárhelyettes,  

Pirityiné Szabó Judit Diaszpóra és Délvidéki főosztályvezető, valamint Dr. Kárpáti Kata 
Szandra, a Kőrösi Csoma Sándor (KCSP) Program felelőse; 

• A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Támogatáselszámolási és Monitoring Igazgatóságának 
képviseletében: Németh Edit, igazgató; 

• Dr. Kántor Zoltán, a Nemzetpolitikai Kutatóintézet igazgatója; 
• A Magyar Kormány Hazaváró Programja részéről: Wetzelné Dr. Szabó Csilla és munkatársai. 

 

A közgyűlés kezdetén kegyelettel megemlékeztünk az egy éve elhunyt Potápi Árpád János nemzetpolitikai 
államtitkárról. A NYEOMSZSZ elkötelezetten folytatja mindazon nemzetpolitikai értékek és eredmények 
megőrzését, amelyek munkásságának örökségét képezik, és továbbra is kiáll a magyar nemzet egységének 
megerősítése mellett. 
 

A közgyűlés elismeréssel nyugtázta a Magyar Kormány által az elmúlt másfél évtizedben végzett átfogó és 
következetes nemzetpolitikai tevékenységet. Ugyanakkor sajnálattal vette tudomásul, hogy az Európai 
Bizottság ismételten elutasította az őshonos nemzeti kisebbségek jogvédelmét célzó polgári 
kezdeményezéseket. A NYEOMSZSZ továbbra is szilárdan kiáll a Kárpát-medencei magyar közösségek 
önrendelkezési törekvései mellett. 
 

A közgyűlés megerősítette, hogy a jövőbeli munkájának továbbra is központi pillérei az anyanyelvi oktatás 
támogatása és a fiatal generációk nemzeti identitásának megerősítése. Kiemelt fontossággal bír számunkra a 
Kőrösi Csoma Sándor Program, valamint örömmel üdvözöljük a Rákóczi Szövetség által az ifjúság 
számára szervezett, a nemzeti összetartozást erősítő programokat. 
 

Az országos tagszervezetek beszámolóiból egyértelműen kirajzolódott, hogy a diaszpóra-közösségek 
körében továbbra is erőteljes igény mutatkozik az összetartásra, különös tekintettel a kisebb, szórványban 
működő közösségekre.  
 

Örvendetes fejleményként állapítható meg, hogy a tagszervezetek aktivitása jelentős mértékben fokozódott, 
ezáltal a NYEOMSZSZ keretein belül megerősödtek az országos szervezetek közötti együttműködés szálai. 
 

Szervezeteink nyitottak és befogadják a Nyugat-Európába érkező magyarokat, s egyúttal megelégedéssel 
tapasztalják, hogy egyre több honfitársunk dönt – köztük gyermekes családok is – a Magyarországra vagy a 
Kárpát-medencébe történő visszatelepülés mellett. 
 

A NYEOMSZSZ szorgalmazza a 2026. évi országgyűlési választásokra történő felkészülés keretében a 
szavazásra jogosultak széles körű regisztrációját. 
 

A közgyűlés egyhangúlag kifejezte azon reményét, hogy Európában mielőbb és tartósan helyreáll a béke, 
amely biztosíthatja a kárpátaljai magyarság, valamint valamennyi európai közösség biztonságos és békés 
jövőjét. 
 

A NYEOMSZSZ továbbá rögzíti, hogy 2026-ban ünnepli fennállásának 25. évfordulóját, amely alkalmat a 
Szövetség méltó módon kívánja megünnepelni, visszatekintve eddigi tevékenységére, valamint megerősítve 
jövőbeli elkötelezettségét a nyugat-európai magyar közösségek szolgálatában. 
 
 

Budapest, 2025. október 19.  
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